



Møde i Seniorrådet den 28. november 2017

Tidspunkt: Kl. 12.00 – 15.00

Mødelokale: B101

Konstituerende møde for perioden 01.01.2018 til 31.12.2021

Til stede	Afbud	Øvrige deltagere
Børge Mogensen Desirée Schultz Dorthe Prip Flemming Djurnø Hans Behrendt Hans-Henrik Jacobsen Inge Jacobsen Jesper Petersen Lizzie Hansen Per von Würden Steen Gormsen Hansen		Ulla Callesen (kl.12-13) Helle Petersen (referent)

1. Præsentation af dagsorden v/Centerchef Ulla Callesen

Ulla Callesen præsenterede kort dagsordenen.

2. Valg af mødeleder

Børge Mogensen blev valgt.

3. Kort præsentationsrunde

Ulla Callesen og de enkelte medlemmer præsenterede kort sig selv og deres baggrund.

4. Introduktion til HTK, ældreområdet og de overordnede lovmæssige/politiske/administrative rammer v/Ulla Callesen

Ulla Callesen gennemgik kort rammerne for Seniorrådets arbejde, høringsprocessen og praktiske forhold i samarbejdet med administrationen. Oplægget udsendes med referat (bilag 272497-17).

Seniorrådets vedtægter og forretningsorden revideres på Seniorrådets møde i januar 2018. Her vil også opgave- og arbejdsdeling mellem administrationen og Seniorråd blive gennemgået.

Seniorrådet vil få en budgetudmelding, så snart administrationen modtager det.

Ulla foreslog, at hun deltog lidt længere på de første møder i 2018 for at få afklaret evt. proceduremæssige eller praktiske spørgsmål m.m. Dette blev vedtaget.

Ulla foreslog ligeledes, at administrationen arrangerede besøg på plejecentrene, samt en snak med hhv. hjemmeplejelederen og myndighedschefen for at få mere indblik i Sundheds- og Omsorgsområdet. Besøget vil blive i februar 2018 og vil være af 2-3 timers varighed. Dette blev vedtaget.

Tak til Ulla. Herefter tog Børge Mogensen over.

Der var følgende nye punkter til dagsordenen:

Under udvalg:

-Boligformer (5 personer)

-Agitationsudvalg (3 personer) – skal orientere om Seniorrådets arbejde mhp. Rekruttering til næste valg.

Under råd:

-Forebyggelsesråd (2 personer) – skal beskæftige sig med lovstof

Børge Mogensen foreslog desuden, at de medlemmer der sidder i de respektive Bruger- og Pårørenderåd også sidder i Plejecenter- og Hjemmehjælpsudvalget, da disse 2 områder hænger meget sammen. Dette blev vedtaget.

5. Mødedatoer i 2018 (bilag 240704-17)

Mødedatoerne blev taget til efterretning, dog blev mødetidspunktet blev ændret til kl. 9.30-13.30. Møderne bookes i kalenderen snarest.

6. Valg af formand

[Børge Mogensen](#) blev enstemmigt valgt.

7. Valg af næstformand

[Inge Jacobsen](#) blev valgt som næstformand efter en afstemning, der endte uafgjort mellem Inge Jacobsen og Lizzie Hansen + 1 blank.

8. Valg af kasserer

[Flemming Djurnø](#) blev enstemmigt valgt.

Jesper Petersen foreslog, at der blevet lavet en ansøgning om en særbevilling til indkøb af de sidste 2 Ipads til Seniorrådet.

9. Nedsættelse af udvalg:

- **Forretningsudvalg** (4 personer; formand, næstformand, kasserer, medlem):
[Børge Mogensen](#), [Inge Jacobsen](#), [Flemming Djurnø](#), [Lizzie Hansen](#)
- **Kommunikationsudvalg** (3 personer):
[Hans-Henrik Jacobsen](#), [Jesper Petersen](#), [Steen Gormsen Hansen](#)
- **Plejecenter- og Hjemmehjælpsudvalg** (5 personer):
[Desirée Schultz](#), [Dorthe Prip](#), [Hans-Henrik Jacobsen](#), [Per von Würden](#)
[Steen Gormsen Hansen](#)
- **Teknik- og Miljøudvalg** (2 personer):
[Jesper Petersen](#) og [Lizzie Hansen](#)
- **Boligformsudvalg** (5 personer):
[Dorthe Prip](#), [Hans-Henrik Jacobsen](#), [Inge Jacobsen](#), [Jesper Petersen](#), [Lizzie Hansen](#)
- **Agitationsudvalg** (3 personer):
[Desiree Schultz](#), [Dorthe Prip](#), [Jesper Petersen](#)

Udvalgene konstituerer sig selv.

10. Valg af repræsentanter til diverse råd:

- **Kostråd** (3 personer):
[Desirée Schultz](#), [Flemming Djurnø](#), [Inge Jacobsen](#)
- **Ad hoc. HTK skovtur, julefest, FN dag, Kartofflens dag m.m.** (2 personer):
[Dorthe Prip](#), [Hans Behrendt](#)
- **Brugerrådet for Pensionisternes Hus, Bygaden 21** (1 person):
[Lizzie Hansen](#)
- **Bruger- og pårørenderåd** (5 personer):
 - Plejecentret Baldersbo: [Desirée Schultz](#)
 - Birkehøj Plejecenter: [Hans-Henrik Jacobsen](#)
 - Henriksdal Plejecenter: [Steen Gormsen Hansen](#)
 - Sengeløse Plejecenter: [Dorthe Prip](#)
 - Torstorp Pleje- og Rehabiliteringscenter: [Per von Würden](#)
- **Forebyggelsesråd** (2 personer):
[Per von Würden](#), [Steen Gormsen Hansen](#)

11. Overdragelsesforretning (dato, tid og sted)

Onsdag den 20. december kl. 13.30 i Pensionisternes Hus, Bygaden 21

12. Eventuelt

Intet.